

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ರಾಷ್ಟ್ರಮತ | ಹಿಂದಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ | बंगलूर और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

5 प्रधानमंत्री मोदी के सहारे चुनावी नैया पार होने की उम्मीद है अनुपिया पटेल को

6 राजनीतिक विसंगतियों से बचे नई लोकसभा

7 वाणी कपूर ने महाकाल में लिया आशीर्वाद, 'नंदी' को बताई अपनी इच्छा



फ़र्स्ट टेक

मलयालम फिल्म निर्देशक उमर लुलु पर लगा दुष्कर्म का आरोप
कोच्चि/भाषा। केरल पुलिस ने एक महिला की शिकायत के आधार पर मलयालम फिल्मों के निर्देशक उमर लुलु के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज किया है। एण्ड्रियुस ग्राफीस पुलिस के एक अधिकारी ने मंगलवार को बताया कि एक युवा अभिनेत्री की शिकायत के आधार पर निर्देशक के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कर प्रकरण की जांच शुरू कर दी गई है। उन्होंने बताया कि शिकायत कोच्चि शहर के पुलिस आयुक्त से की गई थी।

इजरायल के साथ युद्धविराम को लेकर बातचीत नहीं होगी : हम्मास
गाजा/एजेन्सी। हम्मास ने कहा है कि रविवार की रात दक्षिणी गाजा शहर राफा पर इजरायल के हमले के बाद वह गाजा पट्टी में युद्धविराम या केंद्री विनिमय समझौते के लिए किसी भी बातचीत में भाग नहीं लेगा। मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक हम्मास ने यह निर्णय इजरायली सेना द्वारा राफा के उत्तर-पश्चिम में विस्थापित नागरिकों के टेंटों को निशाना बनाने के जवाब में लिया है, जिसमें 10 से अधिक लोग मारे गए और घायल हो गए।

जम्मू-कश्मीर में आतंकवादियों के दो आकाओं की संपत्ति कुर्क
श्रीनगर/भाषा। जम्मू-कश्मीर के बारामूला जिले में मंगलवार को आतंकवादियों के दो आकाओं की संपत्ति कुर्क की गई। पुलिस ने यह जानकारी दी। एक पुलिस प्रवक्ता ने कहा कि आतंकवादियों के दो आकाओं की लाखों रुपये की संपत्ति कुर्क की गई है। उन्होंने बताया कि आतंकवादियों के इन आकाओं का संबंध पाकिस्तान से है। उन्होंने बताया कि इनकी पहचान जम्मू पट्टन निवासी जलाल दीन और कमलकोट उर निवासी मोहम्मद साकी के रूप में की गयी है।

यूट्यूबर कटारिया को तीन दिन की पुलिस हिरासत
गुरुग्राम/भाषा। कथित मानव तस्करी के मामले में सोमवार को गिरफ्तार किए गए विवादास्पद यूट्यूबर बलवंत कटारिया उर्फ बाबी कटारिया को शहर की एक अदालत ने तीन दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया। पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि कटारिया के पास से 20 लाख रुपये नकद, कुछ दस्तावेज और चार मोबाइल फोन भी जब्त किए गए हैं। सहायक पुलिस आयुक्त (एसपी) - अपराध, वरुण दहिया ने कहा, "आरोपी बाबी कटारिया को तीन दिन की पुलिस हिरासत में भेजा गया है।"

29-05-2024 30-05-2024
सूर्योदय 6:41 बजे सूर्यास्त 5:52 बजे

BSE 75,170.45 NSE 222,888.15
(-220.05) (-44.30)

सोना 7,458 रु. चांदी 91,797 रु.
(24 रुके) प्रति ग्राम प्रति किलो

मिशान मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी पत्रिका
epaper.dakshinbharat.com

केलाश मण्डेला, मो. 9828233434

थूक फजीती
दल बाँट रहे महापुरुषों को, अपनी खिसियाहट के कारण। मृतकों को अपमानित करके, लड़ रहे सियासत का वे रण। कुछ शर्म करो दल धूर्तराष्ट्रों, तब रहा वक्त तुमको प्रति क्षण। इस थूक-फजीती को लख-सुन, आक्रोशित है अब जन मन गण।।



रामभक्त ही राज करेगा दिल्ली के सिंहासन पर : आदित्यनाथ

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

गोरखपुर/भाषा। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को कांग्रेस और समाजवादी पार्टी (सपा) को रामप्रतीक बताते हुए कहा है कि लोकसभा चुनाव रामभक्तों और रामद्रोहियों के बीच है। उन्होंने पीपीएमजे में गोरखपुर लोकसभा क्षेत्र के सांसद एवं भाजपा प्रत्याशी रवि किशन शुक्ल के पक्ष में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि एक तरफ भगवान राम को नकारने वाले, रामभक्तों पर गोली चलवाने वाले, राम मंदिर को बेकार बताने वाले लोग हैं तो दूसरी तरफ पांच सौ वर्षों की प्रतीक्षा समाप्त करके प्रभु रामलला को उनके भव्य मंदिर में विराजमान कराने वाले लोग हैं। उन्होंने कहा कि राम मंदिर पूरे भारत की सनातन आस्था का प्रतीक है इसलिए आज पूरे देश के एक ही स्वर सुनाई पड़ रहा है, दिल्ली के सिंहासन पर रामभक्त ही राज करेगा। योगी ने कहा कि तुष्टिकरण की राह पर चलने वाली कांग्रेस और सपा को देश की जनता यहां पहुंचा देगी, जहां उनका कोई नामलेवा नहीं होगा।

200 सीट के आंकड़े को पार नहीं कर पाएगी भाजपा : खरगो

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चंडीगढ़/भाषा। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के '400 पार' के दावे को 'बकवास' करार देते हुए खारिज किया और कहा कि पार्टी लोकसभा चुनाव में 200 सीट के आंकड़े को पार नहीं कर पाएगी। खरगे ने अमृतसर में मीडिया को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले आम चुनाव की तुलना में भाजपा की सीट घट रही है जबकि कांग्रेस और 'इंडिया' गठबंधन बढ़त बना रहे हैं।

भाजपा नीत राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) का दावा है कि उसे लोकसभा चुनाव में 400 से अधिक सीट मिलेंगी। भाजपा के इस दावे से जुड़े एक सवाल का जवाब देते हुए खरगे ने कहा, "जब आपकी (सीट) घट रही है और हमारी बढ़ रही है। '400 पार' भूल जाओ, यह 'बकवास' है। वे सरकार भी नहीं बना सकते और 200 सीट से आगे नहीं बढ़ पाएंगे।" खरगे ने कहा कि भाजपा का तमिलनाडु, केरल और तेलंगाना में अस्तित्व नहीं है और कर्नाटक में मजबूत नहीं है। उन्होंने सवाल किया, "आप महाराष्ट्र में कमजोर हैं, जबकि पश्चिम बंगाल और ओडिशा में एक लड़ाई है।"

मिजोरम में बारिश और भूस्खलन के चलते भारी तबाही, 22 लोगों की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

आइजोल/भाषा। मिजोरम में रमल चक्रवात के प्रभाव के चलते भूस्खलन और बारिश और भूस्खलनों में कम से कम 22 लोगों की मौत हो गई, जिनमें से 13 की मृत्यु पत्थर खदान धंसने से हुई है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। मिजोरम राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण (एमएसडीएमए) की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि एक भीषण बारिश और आठ अन्य लापता हो गए। एक अधिकारी ने बताया कि घटना आइजोल शहर के दक्षिणी बाहरी हिस्से में स्थित मेलथन और आठ अन्य लापता हो गए। एक अधिकारी ने बताया कि घटना आइजोल शहर के दक्षिणी बाहरी हिस्से में स्थित मेलथन

स्पेन, नॉर्वे और आयरलैंड ने फलस्तीनी राष्ट्र को आधिकारिक रूप से मान्यता दी
बार्सिलोना/एपी। यूरोपीय संघ के इजराइल के साथ बढ़ते मतभेद के बीच स्पेन, नॉर्वे और आयरलैंड ने मंगलवार को फलस्तीनी राष्ट्र को आधिकारिक रूप से मान्यता दी। यूरोपीय संघ में शामिल देश इजराइल पर गजा में हमले रोकने के लिए लगातार दबाव बना रहे हैं। दर्जनों देशों ने फलस्तीनी राष्ट्र को मान्यता दी है लेकिन किसी बड़े पश्चिमी देश ने अब तक ऐसा नहीं किया है। वहीं, इजराइल ने इस राजनयिक कदम की आलोचना की, जिसका गजा में इसकी आक्रामक कार्रवाई पर कोई असर नहीं पड़ेगा। स्पेन के प्रधानमंत्री पेद्रो सांचेज ने मीडिया में प्रधानमंत्री आवास के द्वार पर खड़े होकर कहा, "यह एक ऐतिहासिक फैसला है जिसका एकमात्र लक्ष्य है और यह लक्ष्य इजराइल और फलस्तीनी के लोगों को शांति स्थापित करने में मदद करना है।" इजराइल के विदेश मंत्री इजराइल काट्ज ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में तुरंत स्पेन पर हमला बोला और कहा कि सांचेज की सरकार "यहूदियों के खिलाफ नरसंहार को भड़काने और युद्ध अपराधों में शामिल हो रही है।" इस बीच, स्पेन की तर्ज पर आयरलैंड और नॉर्वे ने भी फलस्तीनी राष्ट्र को औपचारिक रूप से मान्यता देने की घोषणा की। दोनों देशों ने पिछले सप्ताह फलस्तीनी राष्ट्र को मान्यता देने की प्रतिबद्धता जतायी थी। इस घोषणा के बाद आयरलैंड की राजधानी डबलिन में संसद के बाहर फलस्तीनी झंडा लहराया गया।

घुसपैठ बड़ा संकट, कई इलाकों में आदिवासियों की संख्या कम हो रही : मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

मुमका (झारखंड)/भाषा। घुसपैठ के कारण संथाल परगना में आदिवासियों की आबादी कम होने का दावा करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुमो) के नेतृत्व वाले सतारूढ गठबंधन पर घुसपैठियों को 'संरक्षण' देने का आरोप लगाया, जो उनके मुताबिक जमीन हड़प रहे हैं और महिलाओं की सुरक्षा को खतरे में डाल रहे हैं। मुमका में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि उन्होंने सुना है कि 'लव जिहाद' शब्द का इजाद झारखंड के लोगों ने किया है। साथ ही उन्होंने कहा कि राज्य के एक जिले में ईसाई समुदाय से जुड़े सांसाहिक अवकाश का दिन रविवार से बदलकर शुक्रवार करने का प्रयास किया गया। उन्होंने कहा, "अब झारखंड में एक बड़ा संकट घुसपैठियों का हो गया है। हमारा ये संथाल परगना तो बहुत ज्यादा घुसपैठियों की चुनौती से जूझ रहा है, जिसके परिणामस्वरूप कई इलाकों में आदिवासियों की संख्या तेजी से कम हो रही है और घुसपैठियों की संख्या बढ़ रही है। आदिवासी बेटियों की सुरक्षा और

भारत को एक शक्तिशाली नेता और स्थिर सरकार की जरूरत : जयशंकर

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

शिमला/भाषा। विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने मंगलवार को कहा कि दुनिया अभी तनावपूर्ण स्थिति में है तथा विभिन्न हिस्सों में जारी संघर्षों ने जलद खत्म होने के आसार नहीं हैं और इन हालात में भारत को स्थिर सरकार व एक मजबूत और शक्तिशाली नेता की जरूरत है जिसे 'विश्व के हर बड़े नेता तक पहुंच (नेटवर्किंग), प्रतिष्ठा व सम्मान' प्राप्त हो। यहां मीडियाकर्मियों के एक चुनिंदा समूह के साथ बातचीत में जयशंकर ने कहा कि रूस-यूक्रेन और इजराइल-गाजा-ईरान में संघर्ष जारी है और भारतीय

31 मई तक पैन को आधार से जोड़े करदाता : आयकर विभाग

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

से बचने के लिए कृपया 31 मई 2024 से पहले अपने पैन को आधार से जोड़ें, यदि आपने पहले से नहीं किया है।" आईटी विभाग ने एक अलग पोस्ट में बैंकों, विदेशी मुद्रा डीलर सहित रिपोर्टिंग संस्थाओं को दंड से बचने के लिए 31 मई तक एएसएफटी दाखिल करने को भी नियमों के अनुसार, यदि स्थायी खाता संख्या (पैन) बायोमेट्रिक आधार से जुड़ा नहीं है, तो लागू दर से दोगुनी दर पर टीडीएस काटा जाना आवश्यक है। आयकर विभाग ने पिछले महीने एक परिपत्र जारी किया था जिसमें कहा गया था कि यदि निष्पत्ति तारीख 31 मई तक अपने पैन को आधार से जोड़ा जाता है तो कोई कार्रवाई नहीं की जाएगी। विभाग ने मंगलवार को सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर लिखा, "उंची दर पर कर कटौती

पाकिस्तान ने 1999 में वाजपेयी के साथ किए गए समझौते का 'उल्लंघन' किया : नवाज शरीफ

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

लाहौर/भाषा। पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ ने मंगलवार को स्वीकार किया कि इस्लामाबाद ने भारत के साथ 1999 में उनके और पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी द्वारा हस्ताक्षरित समझौते का 'उल्लंघन' किया है। उन्होंने जनरल परवेज मुशर्रफ द्वारा करगिल में किए गए हमले के स्पष्ट संदर्भ में यह बात कही। सतारूढ पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) का अध्यक्ष चुने जाने के बाद पार्टी की



भारतीय पर्वतारोही सत्यदीप गुप्ता एक ही सत्र में दो बार माउंट एवरेस्ट और माउंट ल्होत्से की चोटियों को फहत करने वाले पहले व्यक्ति बन गए हैं। वह 11 घंटे और 15 मिनट में दोनों चोटियों पर चढ़ने वाले पहले भारतीय बन गए हैं।



मोजन के बाद तबीयत बिगड़ने से महिला सहित तीन लोगों की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान में उदयपुर जिले के कोटडा थाना क्षेत्र में एक कार्यक्रम में भोजन के बाद अचानक तबीयत बिगड़ने से एक महिला सहित तीन लोगों की मौत हो गई जबकि 36 अन्य का अस्पतालों में इलाज चल रहा है। पुलिस ने यह जानकारी दी। थानाधिकारी अशोक कुमार सिंह ने बताया कि सावन क्यारा गांव में सोमवार को एक कार्यक्रम में करीब 80 लोग शामिल हुए थे। उनके अनुसार रात को भोजन के कुछ देर बाद कई लोगों को उल्टी और जी मिचलाने की शिकायत पर अस्पताल ले जाया गया जहां एक महिला और दो लोगों की मौत हो गई।

उन्होंने बताया कि भोजन करने और शराब का सेवन के कुछ देर बाद लोगों ने पेट में जलन, जी घबराते, उल्टी आदि की शिकायत की जिसपर उन्हें स्थानीय प्राथमिक चिकित्सा केन्द्र लाया गया। उन्होंने बताया कि अस्पताल में एक महिला और दो अन्य की मौत हो गई जबकि 36 अन्य का इलाज चल रहा है। उन्होंने बताया कि अस्पताल में एक महिला और दो अन्य की मौत हो गई जबकि 36 अन्य का इलाज चल रहा है। उन्होंने बताया कि अस्पताल में एक महिला और दो अन्य की मौत हो गई जबकि 36 अन्य का इलाज चल रहा है।

हीटवेव प्रबंधन को लेकर उच्च स्तरीय बैठक लापरवाही पर अधीक्षक की जिम्मेदारी होगी तय : गजेन्द्र सिंह

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर ने कहा कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग ने हीटवेव से बचाव एवं उपचार के लिए उच्च स्तरीय प्रबंधन किया है। हीटवेव प्रबंधन की मॉनिटरिंग के लिए हर अस्पताल पर एक मोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। उन्होंने निर्देश दिए कि प्राकृतिक आपदा की इस घड़ी में पूरा चिकित्सा तंत्र अलर्ट मोड और प्रो-एक्टिव एप्रोच के साथ काम कर आमजन को राहत दे। उन्होंने कहा कि चिकित्सा व्यवस्थाओं को लेकर कोई भी लापरवाही या कमी सामने आती है तो संबंधित अस्पताल अधीक्षक की जिम्मेदारी तय की जाएगी।

खींवर मंगलवार को स्वास्थ्य भवन में हीटवेव प्रबंधन को लेकर चिकित्सा शिक्षा विभाग की ओर से की गई तैयारियों एवं गतिविधियों की समीक्षा कर रहे थे। बैठक में मेडिकल कॉलेजों की ओर से हीटवेव प्रबंधन को लेकर विस्तृत प्रस्तुतीकरण दिया गया। रैपिड रेस्पॉन्स सिस्टम से पहुंचार रोगियों को राहत चिकित्सा मंत्री ने कहा कि मेडिकल कॉलेजों सहित सभी चिकित्सकीय हीटवेव को लेकर विशेष सतर्कता बरतें। यह सुनिश्चित करें कि अस्पतालों में पंखे, कूलर, एसी, वाटर कूलर, जांच, दवा एवं उपचार के प्रबंधन में कोई कमी नहीं रहे। अधिकारी निरंतर फील्ड में जाकर चिकित्सा संस्थानों का निरीक्षण करें। संसाधनों की तात्कालिक उपलब्धता के लिए आरएमआरएस फण्ड का उपयोग करें या वैकल्पिक उपायों के माध्यम से तुरंत व्यवस्था सुनिश्चित करें। उन्होंने रैपिड रेस्पॉन्स सिस्टम के माध्यम से रोगियों को राहत प्रदान करने के निर्देश दिए।



खराब की जगह सही किडनी निकालने का मामला झुंझुनू के धनखड़ अस्पताल कर रजिस्ट्रेशन रद्द, अस्पताल को किया सीज

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। झुंझुनू के निजी धनखड़ अस्पताल में एक रोगी की किडनी का गलत ऑपरेशन करने के मामले में राज्य सरकार ने सख्त एक्शन लेते हुए अस्पताल का क्लिनिकल एस्टेब्लिशमेंट रजिस्ट्रेशन तत्काल प्रभाव से रद्द कर दिया है और विभिन्न राजकीय स्वास्थ्य योजनाओं में अस्पताल का एम्प्लॉयमेंट निरस्त करने की कार्यवाही प्रारम्भ कर दी है।

रजिस्ट्रेशन तत्काल प्रभाव से रद्द कर दिया है और विभिन्न राजकीय स्वास्थ्य योजनाओं में अस्पताल का एम्प्लॉयमेंट निरस्त करने की कार्यवाही प्रारम्भ कर दी है।

भीषण गर्मी एवं हीटवेव से इंसानों के साथ-साथ बेजुबानों को भी मिले राहत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। भीषण गर्मी एवं हीटवेव से आम इंसान से बेजुबान तक हर कोई प्रभावित हो रहा है। ऐसे में जिला प्रशासन ने गैर सरकारी संगठनों के साथ मिलकर आमजन एवं बेजुबानों को राहत पहुंचाने का काम करेगा।

जयपुर। भीषण गर्मी एवं हीटवेव से आम इंसान से बेजुबान तक हर कोई प्रभावित हो रहा है। ऐसे में जिला प्रशासन ने गैर सरकारी संगठनों के साथ मिलकर आमजन एवं बेजुबानों को राहत पहुंचाने का काम करेगा।



सड़क हादसे में तीन युवकों की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के उदयपुर जिले में सोमवार रात एक सड़क हादसे में तीन युवकों की मौत हो गई जबकि दो अन्य झुलस गए। पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी देते हुए बताया कि यह हादसा एक बाइक व जीप की टक्कर के कारण हुआ। पुलिस ने बताया कि फलासिया थाना क्षेत्र के उदयपुर-आबू रोड पर एक तेज रफ्तार बाइक

सांचौर में मादक पदार्थों के धंधे में लिप्त दो तस्कर भाइयों की संपत्ति की फ्रीज

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर राज्य में गत 15 मई से नशाखोरी पर प्रभावी नियंत्रण एवं उन्मूलन के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस अभियान के अंतर्गत मंगलवार को सांचौर जिला पुलिस ने बड़ी कार्रवाई कर थाना करड़ा अंतर्गत दाता गांव निवासी मादक पदार्थ की तस्करी में लिप्त दो तस्कर भाइयों की संपत्ति को फ्रीज कर साइड बोर्ड लगा दिए। पुलिस ने इनके दो आलीशान मकान एवं 744 ग्राम सोने के आभूषण फ्रीज किये हैं, जिसकी कीमत करीब 1.5 करोड़ रुपये है।

विचाराधीन कैदी ने अदालत में मजिस्ट्रेट पर चपल फेंकी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के भीलवाड़ा जिले में एक विचाराधीन कैदी ने मजिस्ट्रेट पर चपल फेंक दी। आरोपी को दोबारा न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। उन्होंने बताया कि आरोपी के खिलाफ मजिस्ट्रेट द्वारा मामला दर्ज किया जा रहा है और उसे प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया जाएगा।

बहू ने कुल्हाड़ी से वार कर ससुर की हत्या की

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के अजमेर जिले के श्रीनगर थाना क्षेत्र में पारिवारिक कलह के कारण एक बहू ने कुल्हाड़ी से वार कर अपने ससुर की हत्या करने का मामला सामने आया है। अजमेर अस्पताल की मोर्चरी आये श्रीनगर थाना प्रभारी जसवंत सिंह ने मीडिया को बताया कि रावत मोहवा श्रीनगर में रहने वाले परिवार में पारिवारिक कलह थी। दो दिन पूर्व बेटों ने बहू और ससुर के झगड़े को शान्त किया और काम पर चले गये। पीछे से बहू गुड्डिदेवी ने मौका देख पहले

पार्टी छोड़ने वाले 'नाकारा और निक्कमा': अशोक गहलोत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने चुनाव से पहले पार्टी छोड़ने वाले नेताओं पर सोमवार को निशाना साधते हुए उन्हें 'अवसरवादी', 'निक्कमा-नाकारा' और 'गद्दार' बताया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की यह खासियत है कि संकट में साथ देने वालों को कुछ मांगने की जरूरत नहीं रहती हालांकि 'गद्दारी' करने वाले भी पार्टी में बने रहते हैं। गहलोत ने कहा, चाहे अवसरवादी कहें, निक्कमा, नकारा या गद्दार कह दें... ये तमाम शब्द भाई बहन हैं। इनका उपयोग इन लोगों के लिए होता है। पूर्व मुख्यमंत्री यहां मीडिया के इस सवाल का जवाब दे रहे थे कि क्या चुनाव से पहले कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल होने वालों को वापस लिया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल नेता अवसरवादी और नॉन परफॉर्मिंग एसेट (पार्टी के लिए बोझ) हैं।

यहां प्रदेश कांग्रेस कार्यालय में संवाददाताओं से बातचीत में गहलोत ने कहा, ये अवसरवादिता होती है ना... नॉन परफॉर्मिंग एसेट कह दो, अवसरवादी कह दो, निक्कमा कह दो, नकारा कह दो, गद्दार कह दो, पीठ में घुरा घोंपने वाले कह दो... ये तमाम

अमिनेत्री प्रीति वर्मा ने विवान सेवा संस्थान का दौरा कर मरीजों से कुशलक्षेम पूछी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। अभिनेत्री और चूडसवार प्रीति वर्मा जयपुर में 'विवान सेवा संस्थान' नाम के एक एनजीओ के लोगों को मिलने पहुंचीं। उन्होंने हमसे अपने अनुभव के बारे में बात की कि वह आश्चर्यचकित थीं कि कैसे गुड़िया चौधरी और उनके डॉक्टर साथी इस पहल को शुरू करने के लिए एक साथ आगे आए और सभी लक्ष्यवास्तव मरीजों की देखभाल करते हैं। भारत भर में, वे मानवतापूर्ण कार्य के इरादे और समाज के लिए संदेश के साथ उन्हें मुफ्त में देखभाल और उपचार प्रदान करते हैं। मुझे बहुत गर्व महसूस हुआ कि ऐसे लोग वास्तव में मौजूद हैं।

राज्यपाल से पेयजल एवं बिजली समस्या के निदान के लिए सरकार को निर्देश देने का निवेदन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटसरा ने राज्यपाल कलराज मिश्र से मिलकर भीषण गर्मी में प्रदेशवासियों को पेयजल एवं बिजली उपलब्ध कराने के लिए हस्तक्षेप करने का आग्रह करते हुए समस्या के निदान के लिए राज्य सरकार को निर्देश जारी करने का निवेदन किया है। डोटसरा ने मिश्र से मंगलवार सुबह राजभवन में शिष्टाचार भेंट कर उनकी कुशलक्षेम जानी और यह निवेदन किया। राजस्थान सरकार ने भीषण गर्मी का पूर्वानुमान होने पर भी पानी एवं बिजली प्रदेशवासियों को उपलब्ध कराने के लिए समय रहते कन्टीनजेंसी प्लान नहीं बनाया तथा अब आचार संहिता लगाने का बहाना बनाकर राजस्थान सरकार के मंत्री उल-जूल बयानबाजी कर रहे हैं, जो दर्शाते हैं कि राज्य सरकार के पास इस समस्या के निदान के लिए कोई विशेष कार्ययोजना उपलब्ध नहीं है। डोटसरा ने कहा कि जब भीषण गर्मी में पेयजल तथा बिजली की अनुपलब्धता के कारण प्रदेशभर में हाहाकार मचा हुआ है। देश भर से आए लगभग 20 मरीजों का इलाज होता देख मुझे खुशी हुई और उन सबके साथ कुछ समय बिताने के बाद पता चला की ये लोग इन ज़िंदगियों में कितना बड़ा योगदान कर रहे हैं उनकी सहायता करके।

